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VERBALE N° 43/2024

SEDUTA DEL 30 dicembre 2024

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno  2024 (duemilaventiquattro)  il  giorno 30  (diciassette)  del  mese  di  dicembre la  Commissione

Controllo è convocata in presenza e ai sensi dall’art. 22 del Regolamento del Consiglio Comunale, in sede

consultiva, presso la Sala Firenze Capitale di Palazzo Vecchio alle ore 14.00, con il seguente ordine dei

lavori:

� Comunicazioni del Presidente;

� Esame ed espressione di parere sulla Proposta di Delibera n. 94/2024 avente ad oggetto: “Documenti

di programmazione 2025/2027: approvazione note di aggiornamento al Dup, bilancio finanziario,

nota integrativa, piano triennale investimenti ed ulteriori allegati”;

� Varie ed eventuali.

Il Presidente Bambagioni, verifica la presenza dei seguenti consiglieri, come da foglio firma (tutti presenti

alle ore 14.00) con l’esclusione dei Consiglieri: (Del Re, Sabatini, Santarelli).

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA

PRESIDENTE BAMBAGIONI Paolo

COMPONENTE CONTI Enrico

COMPONENTE ARCIPRETE Caterina

COMPONENTE FABIANI Valerio

COMPONENTE FRATINI Massimo

COMPONENTE PALAGI Dmitrij

COMPONENTE SEMPLICI Marco

COMPONENTE SIRELLO Angela

E’ presente l’assessore Giovanni Bettarini per illustrare tecnicamente la Proposta di Delibera all’esame della

Commissione, e la direttrice Francesca Cassandrini.

Per la segreteria è presente Valter Cozzi, per lo streaming è presente grazia Aricò.

Il Presidente al Bambagioni alle ore 14.15 apre la seduta e ricordando che sono presenti due verbali che

necessitano di approvazione: verbale della seduta 17 dicembre, e del 18 dicembre 2024.

Prendono la parola l’assessore Bettarini e direttrice Cassandrini affrontando la spesa corrente e le entrate

correnti sulle partecipate, sottolineando i numeri importanti di Casa Spa, sia sul lato delle spese, sia sul lato

delle entrate.

Intervengono i Consiglieri Palagi, Fratini e il Presidente Bambagioni.
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Alcuni temi emersi sono sulla tempistica della fondazione delle Cascine; sulla vetrofania se passa attraverso

a S.A.S; sull’esternazione dei servizi.

L’assessore Bettarini e la direttrice Cassandrini rispondono nel merito.

Il  Presidente  Bambagioni  pone  in votazione  l'espressione del  parere  della  Commissione  Controllo  sulla

Proposta di Delibera n. Proposta di Delibera n. 94/2024 avente ad oggetto: “Documenti di programmazione

2025/2027:  approvazione  note  di  aggiornamento  al  Dup,  bilancio  finanziario,  nota  integrativa,  piano

triennale investimenti ed ulteriori allegati”:

ESITO: PARERE  FAVOREVOLE

� Presenti  8

� Favorevoli 5 (Conti, Arciprete, Fabiani, Fratini, Semplici);

� Contrari 3 ( Bambagioni, Palagi, Sirello)

I verbali delle sedute del 17.12.2024 e del 18.12.2024 della Commissione Controllo sono considerati come

approvati.

Alle ore 15.05 il Presidente Bambagioni chiude la seduta.

 

Alla riunione hanno partecipato le/i seguenti Consigliere/i della Commissione Controllo:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA

PRESIDENTE BAMBAGIONI Paolo

VICEPRESIDENTE CONTI Enrico

COMPONENTE ARCIPRETE Caterina

COMPONENTE FABIANI Valerio

COMPONENTE FRATINI Massimo

COMPONENTE PALAGI Dmitrij

COMPONENTE SEMPLICI Marco

COMPONENTE SIRELLO Angela

Verbale approvato e sottoscritto nella seduta del 14.01.2025.

                Il Segretario                                                                                       Il Presidente

             Valter Cozzi                                                                                   Paolo Bambagioni
Il presente documento è stato so�oscri�o in modalità autografa ed è conservato in originale c/o gli uffici della Stru�ura

Autonoma del Consiglio comunale. 
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